

чтобы граждане могли получать их дистанционно через интернет. Это удобнее и быстрее, чем приходиться лично.

Где получить?

Каждое ведомство разработало свои правила для предоставления услуг дистанционно. Это значит, что вам не нужно стоять в очередях, вы записываетесь на прием и приезжаете к назначенному времени. Часто их можно получить на сайте этих ведомств. Например, оплатить налог можно прямо на сайте ФНС nalog.ru.

Чтобы собрать все госуслуги на одном сайте, государство развернуло портал gosuslugi.ru, на котором представлены услуги всех ведомств. Достаточно один раз зарегистрироваться и сохранить личные данные, чтобы получать государственные услуги.

После регистрации вы получите личный кабинет. Личный кабинет — это ваша связь с государством: через него вы обращаетесь за госуслугами и получаете сообщения от ведомств. Например, если в заявлении на получение услуги ошибка, сотрудник ведомства напишет вам в личном кабинете и поможет исправить. Личный кабинет — отправная точка для получения электронных госуслуг на портале.

Как это работает?

Часть электронных госуслуг можно получить не выходя из дома: вы просто заполняете электронную форму, и система выдаёт результат. Так, например, вы можете оплатить штрафы ГАИ и налоговую задолженность или проверить состояние пенсионного счёта. Приходить в государственное учреждение за такими услугами не нужно.

С другими услугами вы подаете заявку на сайте, а за результатом приходите лично.

Например, чтобы получить водительское удостоверение, вы подаете заявку через интернет, а потом лично приходите в ГАИ в назначенное время, без очереди. Сотрудник проверяет документ и фотографирует вас. Через некоторое время вы получаете готовые права.

Как продвигаются дела с оформлением паспорта, вы узнаете в личном кабинете. Каждый раз, когда статус работы обновляется, вы получаете уведомление. В конце концов вы получите сообщение, что паспорт готов, можно забирать. Таким же образом можно следить за состоянием любого обращения за госуслугами через сайт.

Преимущества получения госуслуг в электронном виде.

- Экономят время;
- Держат в курсе и помогают исправить ошибки;
- Доступны тем, кто не может прийти лично

С чего начать?

Зарегистрируйтесь на портале госуслуг и посмотрите, чем он может вам помочь. Выберите из самых популярных или изучите все услуги портала.

Составитель : гл.библиограф О. Калиниченко

МКУК МЦРБ им. П. Г. Ивотского
Красноперекопского района

Адрес: 296000,
Российская Федерация,
Республика Крым,
г.Красноперекопск,

наш сайт: <https://krasnoperekopsk.crimealib.ru>

эл. почта:
crb_ivotского@mail.ru



МКУК МЦРБ им. П. Г. Ивотского
Красноперекопского района



буклет

г.Красноперекопск, 2024 г.

МФЦ – многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

На сегодняшний день процесс оформления многих документов значительно облегчился благодаря появлению специализированных центров – МФЦ, которые способствуют упрощению процедур получения гражданами и юридическими лицами государственных и муниципальных услуг. Процедура производится по принципу «одного окна» после однократного обращения заявителя с соответствующим запросом. То есть – заявителю, желающему получить сразу несколько услуг, теперь не требуется тратить время на посещение нескольких организаций, учреждений или ведомств, если в данном муниципальном образовании имеется государственное учреждение МФЦ, взаимодействие с органами, предоставляющими государственные услуги осуществляется многофункциональным центром.

Многофункциональные центры (МФЦ) в Красноперекоске стали незаменимой частью современного общества, обеспечивая широкий спектр услуг населению. Они предлагают людям возможность получить различные государственные услуги и исполнить официальные процедуры без лишних хлопот и траты времени. В г.Красноперекоске на данный момент находится один многофункциональный

центр, который расположен по адресу:

г. Красноперекоск, ул. Менделеева, д.30.



МФЦ обслуживает жителей г.Красноперекоска и Красноперекоского района. Также офисы «Мои документы» есть в населённых пунктах Красноперекоского района:

1. село Братское, ул. Ленина, 18
2. село Вишневка, ул. Ленина, 58
3. село Воинка, ул. Пирогова, 63 а
4. село Ильинка, ул. Гагарина, 16
5. село Магазинка, ул. Бондаря, 1а
6. село Новопавловка, ул. Набережная, 3
7. село Орловское, ул. Кирова, 34

Перечень услуг, предоставляемых в МФЦ г. Красноперекоск (Красноперекоский район)

В МФЦ в Красноперекоске можно получить множество услуг, упрощающих жизнь гражданам. Один из наиболее востребованных видов услуг – регистрация и перерегистрация автомобилей. Благодаря сотрудникам МФЦ, процедуры заполнения необходимых документов и взаимодействия с государственными органами становятся более простыми и понятными.

Также МФЦ предлагает услуги по выдаче паспортов и других документов. Здесь можно оформить загранпаспорт, внутренний паспорт, получить разрешение на работу или временное удостоверение личности. Квалифицированные специалисты МФЦ в Красноперекоске помогут оформить необходимые документы, расскажут обо всех требованиях и подскажут, как избежать ошибок, которые могут стать преградой на пути к получению нужного документа.

Но МФЦ – это не только исполнение государственных служб и процедур. Здесь также можно получить помощь в оформлении медицинской страховки, трудоустройстве, получении справок и документов из разных сфер жизни.

Более подробно о предоставляемых МФЦ услугах можно узнать, перейдя по ссылке:

<https://bdex.ru/mfc/respublika-krym/krasnoperekopsk/>

Помимо этого значительно упростит получение многих услуг без похода в органы власти, а также облегчит доступ к большому количеству информации портал госуслуг. **Госуслуги** (портал государственных услуг Российской Федерации)— это справочно-информационный портал, который обеспечивает доступ физических и юридических лиц об услугах .

Раньше, чтобы получить государственную услугу, гражданин приходил в государственное учреждение. Тогда не было интернета и компьютеров в каждой семье, поэтому личный прием был единственным способом получить справку, оформить паспорт или получить другие услуги.

Теперь государство постепенно переводит госуслуги в электронную форму,

